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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ОСОБЛИВОСТІ 

ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 

Венчурне інвестування є важливим інструментом для розвитку інноваційних 

технологій та стартапів. В Україні венчурний ринок зародився лише на початку 2000-х 

років, тому є досить молодим і не настільки розвиненим, як в розвинутих країнах світу. Як 

свідчить світовий досвід, інститут венчурного інвестування відіграє важливу роль у 

сприянні інноваційним процесам та структурним перетворенням економіки, створюючи 

сприятливі умови для реалізації перспективних високотехнологічних проектів. 

Згідно із визначенням Європейської асоціації прямого та венчурного інвестування  

(European  Private Equity& Venture Capital Association –   EVCA), венчурне інвестування  – 

це  акціонерний  капітал,  який  надається  професійними  фірмами,  що  інвестують,  

одночасно  беручи участь  в  управлінні,  у  приватні  підприємства,  які  демонструють  

значний  потенціал  зростання,  на  фазах  їх  початкового  розвитку,  розширення  та 

перетворення [1]. 

Особливості венчурного інвестування в Україні пов'язані з низьким рівнем розвитку 

фінансового ринку, високою ризиковістю та невизначеністю бізнес-планів стартапів, 

недостатньою кількістю досвідчених та компетентних інвесторів, складністю в оцінці 

компаній та їхнього потенціалу для залучення інвестицій[2]. 

Проте, за останні кілька років венчурний ринок в Україні почав активно розвиватися, 

з'явилися нові фонди венчурного інвестування, збільшився обсяг інвестицій в стартапи та 

інноваційні проекти. Також в Україні існує сприятливе законодавство щодо венчурних 

інвестицій, що дозволяє залучати зарубіжних інвесторів та вести успішний бізнес у цьому 

напрямку. 

Однією з переваг венчурного інвестування в Україні є також низькі ціни на працю та 

обслуговування, що дозволяє стартапам знизити витрати та збільшити 

конкурентоспроможність на міжнародному ринку[3]. 

Хоча є декілька позитивних моментів, пов'язаних зі створенням венчурних фондів в 

Україні в умовах повномасштабного вторгнення росії, непередбачувані ризики та 

нестабільність економічної ситуації в країні роблять венчурне інвестування складним 

завданням. Тим не менш, створення венчурних фондів залишається однією з найбільш 

ефективних форм фінансування інноваційних проектів. Правовою базою для їх 

функціонування в Україні є Закон України "Про інститути спільного інвестування". Згідно 

з цим законом, венчурні фонди є недиверсифікованими інститутами спільного 

інвестування закритого типу, що здійснюють виключно приватне розміщення цінних 

паперів серед юридичних та фізичних осіб. Хоча венчурні фонди несуть певний ризик для 

інвесторів, вони можуть забезпечити значні прибутки в разі успішного фінансування 
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перспективних інноваційних проектів. Відповідно, венчурне інвестування залишається 

важливим інструментом підтримки розвитку інноваційного сектору в Україні, незважаючи 

на виклики, пов'язані з війною та економічною нестабільністю. 

Висновки. Таким чином, хоча венчурне інвестування в Україні є складним та 

ризиковим процесом, проте він має великий потенціал для розвитку інноваційних 

технологій та стартапів, залучення іноземних інвесторів та підвищення економічної 

конкурентоспроможності країни. Незважаючи на нестабільну економічну ситуацію в 

країні, створення венчурних фондів залишається однією з найбільш ефективних форм 

фінансування інноваційних проектів, що дозволяє залучати фінансові ресурси та експертні 

знання для підтримки розвитку стартапів та інноваційних підприємств. Однак, важливо 

розуміти ризики та використовувати ефективні стратегії для зменшення негативного 

впливу зовнішніх факторів, зокрема, політичної та економічної нестабільності, на 

діяльність венчурних фондів 
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